11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 17:30:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2009 18:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79228/answer/79229




YBaxaemuiit Tumyp! OnHO U3 SU4YeK B HOPMeE AOJIKHO OBITh HUXKe, 4eM apyroe. YTo KacaeTcs
3¢ HeKTUBHOCTH Ollepaluu - caenanTe Y3M opraHoB MOILIOHKH, CIIEPMOTPaMMy U ITOKaXKHUTECh
ypoJiory. Yaoauu.



